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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Jméno autora: Michal Kalita 

Typ práce: ďakalářská 

Fakulta/ústav: MasarǇkův ústav vǇššíĐh studií ;MÚVSͿ 
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Oponent práce: IŶg. FraŶtišek KodǇs 

PraĐoviště oponenta práce: DopravŶí podŶik hl. ŵěsta PrahǇ 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průŵěrŶě ŶáročŶé 
HodŶoĐeŶí ŶáročŶosti zadáŶí závěrečŶé práĐe. 
SWOT aŶalýza dopravŶího podŶiku hl. ŵěsta PrahǇ je ŶáročŶé zadání. Vzhledem k šíři tohoto téŵatu je však ŵožŶé, aďǇ se 
autor, respektive student, v šíři šetřeŶí, orieŶtoval pouze Ŷa určitou část Ŷeďo odvětví DopravŶího podŶiku. ZadáŶí je tedy 

zvládnutelné a hodnotím ho jako „průŵěrŶě ŶáročŶé“. 
 

SplŶěŶí zadáŶí splŶěŶo 
Posuďte, zda předložeŶá závěrečŶá práĐe splňuje zadáŶí. V koŵeŶtáři případŶě uveďte ďody zadáŶí, které Ŷeďyly zĐela 
splŶěŶy, Ŷeďo zda je práĐe oproti zadáŶí rozšířeŶa. Nebylo-li zadáŶí zĐela splŶěŶo, pokuste se posoudit závažŶost, dopady a 
případŶě i příčiŶy jedŶotlivýĐh Ŷedostatků. 
ZávěrečŶá práĐe zadáŶí splňuje. 
 

ZvoleŶý postup řešeŶí správný 
Posuďte, zda studeŶt zvolil správŶý postup Ŷeďo ŵetody řešeŶí. 
Student zvolil správný postup pro zhotovení a zhodnocení SWOT analýzy. Pro vybrané slabé stránky podniku navrhl student 

řešeŶí, která ďǇ se v praxi dala aplikovat pro eliminování slabých stránek. 

 

OdďorŶá úroveň B - velŵi doďře 
Posuďte úroveň odďorŶosti závěrečŶé práĐe, využití zŶalostí získaŶýĐh studieŵ a z odďorŶé literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Úroveň odďorŶosti závěrečŶé práĐe je vǇsoká. Autor, Ŷa základě zŶalostí získaŶýĐh studieŵ, správŶě aŶalǇzoval aktuálŶí 
situaci podniku. Pro práĐi vǇužil studeŶt velké ŵŶožství podkladů a dat. 

 

ForŵálŶí a jazyková úroveň, rozsah práĐe C - doďře 
Posuďte správŶost používáŶí forŵálŶíĐh zápisů oďsažeŶýĐh v práĐi. Posuďte typografiĐkou a jazykovou stráŶku. 
ForŵálŶí a jazǇková úroveň práĐe je vǇsoká a splňuje paraŵetrǇ ďakalářské práĐe. Rozsah práĐe je, v ráŵĐi řešeŶí vǇďraŶýĐh 
slaďýĐh stráŶek, dostačujíĐí. Ne však pro lepší hodŶoĐeŶí, Ŷež „C – doďře“. 

 

Výďěr zdrojů, korektŶost ĐitaĐí C - doďře 
Vyjádřete se k aktivitě studeŶta při získáváŶí a využíváŶí studijŶíĐh ŵateriálů k řešeŶí závěrečŶé práĐe. Charakterizujte výďěr 
praŵeŶů. Posuďte, zda studeŶt využil všeĐhŶy relevaŶtŶí zdroje. Ověřte, zda jsou všeĐhŶy převzaté prvky řádŶě odlišeŶy od 
vlastŶíĐh výsledků a úvah, zda Ŷedošlo k porušeŶí ĐitačŶí etiky a zda jsou ďiďliografiĐké ĐitaĐe úplŶé a v souladu s ĐitačŶíŵi 
zvyklostmi a normami. 
StudeŶt vǇužil relevaŶtŶí zdroje. Počet uvedeŶýĐh zdrojů je dostačujíĐí a je veliĐe pestrý. Je zřejŵé, že k porušeŶí ĐitačŶí 
etikǇ Ŷedošlo, ŶiĐŵéŶě jsou mezi jednotlivými citacemi v teǆtu určité odĐhǇlkǇ, které Ŷejsou vždǇ v souladu s ĐitačŶíŵi 
normami. 
 

 

 




